Ley de Coulomb

3. Dos pequenas esferas de igual masa m = 0,5 g y de igual carga eléctrica estan
suspendidas del mismo punto por sendos hilos de 15 cm de longitud. Las esferas se
hallan en equilibrio separadas en 10 cm. Calcular la carga de cada esfera. Estime el
error que se comete al no considerar la fuerza gravitatoria entre ambas ;Cuanto varia el

angulo entre los hilos si la carga de las esferas se triplica?
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REVISAR UNIDADES



¢ Qué pasa si considero la fuerza gravitatoria entre ambas esferas?
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¢Qué pasa si q, Yy g, tienen distinto tipo de carga?

¢ Qué pasa si las cargas son del mismo signo pero de distinto modulo?

¢ Qué pasa si a una de las cargas se la mueve de esa posicidon de equilibrio?



